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Ata da 4ª REUNIÃO DA CIPA da Fundação Mineira de Educação e 

Cultura/FUMEC.  Às 14h, do dia 08 de setembro de 2022. Considerando a 

concordância em votação da atual Gestão, está reunião de CIPA - Gestão 2022/2023, foi 

realizada por meio de videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da 

citada plataforma definida pelo Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz 

Coelho, com a concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e 

indicados pelo empregador para gestão 2022/2023 se deu em função do aplicativo 

MEET se encontrar disponível no ambiente do e-mail institucional da Universidade 

FUMEC, para todos os funcionários em atividade. Participaram da reunião, via 

videoconferência os seguintes componentes: Adoril Ferreira Filho (Fundação), Bruno 

Martins Moreira Batista (FEA), Fabíola de Freitas Cardoso Silva (FACE), Juliana 

Francisca dos Santos (Reitoria), Lilian de Fátima Simonelli (Reitoria), Marli Soares de 

Souza (FEA), Nazaré Franco Santana (Reitoria) Otacílio Verdiano dos Santos 

(Fundação), Professor Fernando da Cruz Coelho (Fundação/FACE), Professora Adriana 

Borges Teixeira (FEA), Sandro Alves Monteiro (Fundação) e Thais Solano Duarte 

(Fundação). Justificaram a ausência: Benfica Valadares Costa (Reitoria), Carlos 

Alberto de Souza Silva (FCH), Max Paulo Valadares (FCH) e Professor Luiz Cláudio 

Gomes Maia (FACE). O Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz Coelho 

agradeceu a presença de todos e solicitou autorização a todos componentes para 

gravação da 4ª reunião, o que foi autorizado por todos.  O Professor Fernando iniciou a 

reunião parabenizando a Universidade FUMEC pela organização do debate político 

ocorrido nos dias 05/07 e 06/07/2022. Disse ser muito importante acontecer esses 

eventos na Instituição voltados para a democracia, e que os setores envolvidos 

Cerimonial, Apoio Logístico e Segurança Patrimonial trabalharam com muita disciplina 

e afinco na condução do evento. A Professora Adriana parabenizou juntamente com o 

professor Fernando a realização deste evento como processo democrático e elogiou a 

participação dos alunos e o profissionalismo dos organizadores e da Segurança 

Patrimonial. A funcionária Thais disse que o próximo tema da campanha informativa 

será “Os malefícios do uso do cigarro”. Foi conversado com o coordenador do setor de 

Marketing Danilo que a divulgação desse tema será ainda nesta semana. O Professor 

Fernando sugeriu que o próximo tema seja sobre a “Depressão” e trouxe um exemplo 

do colega da Polícia Federal que irá lançar uma campanha neste mês sobre os sintomas 

da depressão. A funcionaria Taís disse que a funcionária Janaína Fernandes do setor de 

DHI/Desenvolvimento Humano e Institucional confirmou que a Universidade FUMEC 
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fará uma campanha sobre esse tema. A Professora Adriana sugeriu disparar a campanha 

neste mês o tema sobre “Os malefícios do uso do cigarro” e no mês de outubro sobre 

“Depressão” tendo a concordância de todos. A Professora Adriana perguntou sobre o 

fechamento da portaria da entrada do prédio da FEA/Faculdade de Engenharia e 

Arquitetura. O funcionário Adoril informou que o fechamento se deu pela queda de uma 

árvore próxima a esta portaria e que uma outra está com problema estrutural com a 

supressão agendada para esta árvore. Em sequência disse que por medidas de segurança 

essa portaria foi fechada e assim que a árvore condenada for extraída essa portaria 

voltará a funcionar normalmente. A funcionária Nazaré pediu a palavra para dizer que 

viu algumas salas vazias com cadeiras em boas condições de trabalho na 

FEA/Faculdade de Engenharia e Arquitetura sem utilização e sugeriu que fosse 

verificado quais salas administrativas estão com cadeiras em condições ruins para que 

sejam trocadas por essas que estão em boas condições e guardadas nessa sala. O 

Professor Fernando solicitou que o funcionário Valadares analise essa demanda e dê o 

retorno assim que possível. Não tendo mais nada a tratar o Presidente da 

CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho parabenizou a todos pela 

participação e encerrou a reunião às 14h23 do dia 08 de setembro de 2022, que foi 

lavrada por esta 1ª Secretária Lilian de Fátima Simonelli.  
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